

Αρ. Πρωτ. 1738
Μαρούσι, 28/11/2024

Προς: Σωματεία Ε.Ο.Α.Β.

Θέμα: Επιτροπή Αξιολόγησης Κατάρτισης Αθλητή/Αθλήτριας - Αποζημίωση Κατάρτισης.

Κυρία/Κύριε Πρόεδρε,

Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την παράγραφο 3 άρθρου 11 του Κανονισμού Μεταγραφών, η αποζημίωση κατάρτισης καταβάλλεται μετά από αίτηση του σωματείου από το οποίο αποχωρεί ο αθλητής λόγω της συμπλήρωσης του 19ου έτους της ηλικίας του, σε διάστημα 15 ημερών από την δημοσίευση του Πρακτικού Μεταγραφών.

Το ποσό της αποζημίωσης, καθορίζεται από την Τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης Κατάρτισης Αθλητή, η οποία αποτελείται από τα μέλη του Δ.Σ. ως εξής:

Τακτικά μέλη: Στρούμπου Άννα, Κοχλιαρίδου Φιλίππια, Κυριακίδου Χαρίκλεια, και Αναπληρωματικά μέλη: Ροδίτη Νικόλαο, Καμαργιαννάκη Χρήστο και Λεωνίδα Βαλέριο

Η αποζημίωση κατάρτισης ορίζεται κατ'ελάχιστον 0€ και κατά μέγιστο 500,00€.

Για τον ακριβή καθορισμό κατά περίπτωση, λαμβάνεται υπόψη, ο συνολικός χρόνος κατά τον οποίο διαθέτει δελτίο ο αθλητής στο σωματείο το οποίο αποχωρεί, αρκεί κατά το διάστημα κατά το οποίο ανήκει στο αρχικό σωματείο να έχει πραγματοποιήσει προπονήσεις στο σωματείο αυτό, τουλάχιστον για ένα έτος.

Το διάστημα κατά το οποίο ο αθλητής ήταν εγγεγραμμένος στο σωματείο Α αλλά πραγματοποιούσε προπονήσεις σε άλλο σωματείο Β, δεν λαμβάνεται υπόψη για τον υπολογισμό αποζημίωσης κατάρτισης.

Εάν όμως ο αθλητής προπονείται με τα κλιμάκια της προ-εθνικής και Εθνικής ομάδας, αφού προηγουμένως έχει πραγματοποιήσει προπονήσεις για τουλάχιστον ένα έτος με το σωματείο του, τότε ο χρόνος συμμετοχής στα κλιμάκια της Εθνικής Ομάδας λαμβάνεται υπόψη κανονικά ως χρόνος προπόνησης με το σωματείο του.

Για το ύψος της αποζημίωσης κατάρτισης λαμβάνεται υπ'όψιν εάν ο αθλητής έχει διάκριση 1η έως 3η θέση σε Πανελλήνιο πρωτάθλημα, Ανδρών-Γυναικών, Νέων Ανδρών - Νέων Γυναικών, Εφήβων - Νεανίδων.

Επίσης για τον υπολογισμό αποζημίωσης κατάρτισης, λαμβάνεται υπόψη εάν έχει διάκριση 1η έως 6η θέση σε Ευρωπαϊκό ή Παγκόσμιο πρωτάθλημα Ανδρών-Γυναικών, Νέων Ανδρών -Νέων Γυναικών, Εφήβων - Νεανίδων.

Αν ένας αθλητής έχει λάβει ήδη μια ελεύθερη μεταγραφή λόγω συμπλήρωσης του 19ου έτους της ηλικίας του σε σωματείο Β και στη συνέχεια, πριν την συμπλήρωση του 23ου έτους, μεταγράφεται και πάλι σε νέο σωματείο Γ, τότε το σωματείο Β, δεν δικαιούται να λάβει αποζημίωση κατάρτισης.

Για τον υπολογισμό αποζημίωσης κατάρτισης με βάση τα παραπάνω συντάσσεται αιτιολογημένη απόφαση της Επιτροπής Αξιολόγησης Κατάρτισης Αθλητή, η οποία και επικυρώνεται από το Δ.Σ. της Ε.Ο.Α.Β.

Το ποσό της αποζημίωσης κατάρτισης πρέπει να καταβληθεί στο αρχικό σωματείο εντός 3 (τριών) μηνών από την γνωστοποίηση με οποιαδήποτε τρόπο της απόφασης Δ.Σ. της Ε.Ο.Α.Β.

Όπου αναφέρεται «αθλητής» νοείται και «αθλήτρια».

Είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε πληροφορία.

Για το Δ.Σ. της Ε.Ο.Α.Β.

Η Πρόεδρος

Θεανώ Ζαγκλιβέρη



Η Γεν. Γραμματέας

Φιλίππια Κοχλιαρίδου